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TUNIS 
Џерба Островот на соништата 

Секој Вторник 
8дена/7 ноќевања и 15дена/14 ноќевања 

 

 

 

Београд - Тунис – Џерба – Тунис – Београд 

El Mouradi Djerba Menzel4*  
Услуга се вклучено 7 ноќевања 14 ноќевања 
двокреветна соба 479€ 579€ 

1 дете 2 – 12 години 339€ 339€ 
2 дете 2- 12 години 399€ 449€ 

Трет возрасен 449€ 549€ 
Еднокреветна соба 559€ 799€ 

Во цената на аранжанот не е вклучена: аеродромската такса 89€, здравствено 
осигурување и факултативни излети. 
Во цената ви е вклучено: авионски превоз, трансфер до хотелот, сместување на база се 
вклучено, ноќевање во хотел El mouradi Gammath на база полупансион, локален водич. 
 
Напомена 7 ИЛИ 14 ДЕН СЕ НАПУШТА Џерба и се трга кон Тунис каде ке биде 
последното ноќевање во хотел El Mouradi Garmmath. 
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ЗА РЕЗЕРВАЦИИТЕ ОД СИТЕ ДАТУМИ, ЗА ПОАЃАЊЕТО И ХОТЕЛОТ ОД ТАБЕЛАТА МОРАТЕ ДА 
ДОБИЕТЕ ПИСМЕНА ПОТВРДА ОД СЛУЖБАТА ЗА РЕЗЕРВАЦИИ НА SUNLINE TRAVEL 

 

● Цените се дадени по особа во двокреветни соби. 

● Цена за деца (прво и второ дете): достапни само во случај кога децата ја делат собата со две 
возрасни особи (2+1 / 2+2). 

● Цена за трета возрасна особа: достапна за трета и четврта возрасна особа само кога ја делат 
собата  со уште две возрасни особи, за дете кога ја дели собата со една возрасна особа (1+1) и 
кога двете деца користат посебни соби. 

Попустите важат за деца до 12 години. 

Ве молиме внимателно да ги прочитате и цените како и нашите услови за патување, кои се и дел 
од договорот за патување. 

Сите наведени износи во евра се плаќаат во денарска противредност. 

Во случај на промена на курсот на денарот, го задржуваме правото на корекција на цената. 

Во цената е вклучено: повратна карта на компанијата Tunisair , трансфери, сместување во 
избраниот хотел на база на 7 и 14 ноќевања на база на услугата all inclusive (се вклучено) , 
наведени во табелата. 

Во цената на аранжманот не е вклучено: аеродромски такси: Тунис и Белград во вкупен износ од 
89 € (се плаќаат на агенцијата, и се подложни на промени), здравствено осигурување (кое не е 
задолжително, но го препорачуваме), факултативни прошетки, посебни услуги. 

 Организаторот на патувањето мпоже да врши измени на програмата на патувањето само 
доколку истите се предизвикани од вонредни околности кои организаторот на патувањето не 
можел да ги предвиди, избегне или отстрани:(промени во редот и режимот на летање, визни 
режими, дозволи, временски неприлики, итн) и за тие видови на промени не сноси никави 
последици. 

 

НАПОМЕНА: Ги молиме патниците да го проверат времето на летот 24 часа пред патувањето, 
бидејќи се можни измени. 

 

За сите извршени резервации можна е промена на хотелот од иста категорија. 


